

“彩票爷”为中大奖, 疯狂诈骗3000多万

南陵县一名花甲老人竟将自己财富梦押在彩票上,花光所有积蓄的他,使尽手腕诈骗敛财,短短两年,诈骗身边亲朋好友3000余万元。

为发财赌彩票

南陵县籍山镇叶明出生在上世纪50年代初,45岁那年,他离开单位,和朋友合伙办了一家农作物加工厂,之后转让加工厂,又跟别人合伙做房地产生意。几年后,叶明赚了100多万元。

2008年底的一天晚上,叶明在家里看电视,无意中看到正在播出的一条新闻:江苏有人买彩票中奖1.5亿。

受了诱惑的叶明决定也去试试运气。第二天,他花200元钱买了彩票,在开奖当天,他竟然中了5000元钱,这让他尝到了甜头,也下定了购买彩票的决心。

从此,他不断光顾各家彩票点。但可惜之后就没那么好运了,几年下来,他把所

有积蓄都花在购买彩票上,但只中了几次几百块的小奖。家人多次劝他收手。谁知,就在此时,叶明又中了30万元。

无疑,这次中大奖像是一剂强心针,再度激发了叶明的彩票发财梦。他的投注越来越大,次数也越来越多,每天白天买彩票,晚上在家里琢磨中奖号码,但是,他再也没有中过超过千元的大奖,中奖而来的30万元很快打了水漂。

为买彩票,叶明以百分之五的月利息借来1万元钱,可他所期待的结果并没出现,不到半个月,借的1万元钱也被兑奖池吞噬。但叶明仍然不死心,他不断借钱,不断买彩票。

疯狂诈骗终落网

2010年初,年近花甲的叶明再次借了10万元钱,承诺月息百分之三。借钱人担心收不回来,有些犹豫,叶明察觉到这一点,当即从借的10万元里拿出2万元,作为利息

先付给债主,另外8万继续购买彩票。

很快,口袋又空了。

怎么办?想收手已经来不及了,叶明心里十分焦急,唯一的办法就是继续借钱,并依旧提前把利息付给债主。就这样,“借钱给叶明利息高、可靠”的信息不胫而走,朋友的朋友、亲戚的亲戚纷纷把钱借给他,不知不觉,叶明欠的外债已经达到600多万元。

不断借钱,用借款付前期利息,并给自己买名牌服装、高档手表,把自己包装成很有钱的样子,还专门租了一辆“奥迪”轿车,对别人炫耀说是自己买的,司机是雇的。在彩票站,叶明每次最少买5000元的彩票,很多时候一出手就是1万多元。面对这样的大主顾,各彩票点的老板都把他奉若神明,敬如上宾。

2011年5月,叶明又中大奖了,这次中了50万,可区区50万元,他已经提不起多大兴趣,半月之内,这些钱又投进了彩票

箱。此时的叶明买彩票不再是为了中奖,而是在赌彩票了。

2012年12月底,借给叶明500多万元的孟老板想抽回资金,他找到叶明说明来意。叶明一听要500多万元本息,着实有些吃惊,因为他根本拿不出这么多钱来。

孟老板见叶明支支吾吾,跟几个同样借钱给叶明的人说了自己的担忧,他们立马到叶明家找他想要回借款。正打算外出躲避讨债的叶明在小区门口被他们堵住。叶明知道再也无法隐瞒,只好说自己拿不出这么多钱,求大家给他几天时间。大家一听,气愤地把叶明扭送到了南陵县公安局刑侦大队。

刑侦大队受理案件后,调查发现叶明借了3000多万,而且几乎所剩无几,受害者达200多名。

(文中涉案人员均为化名)

蒋克骏 张红 记者 赵汗青

两男子作案合肥, 10 余天飞车抢夺 28 起

两名老乡他乡相遇,臭味相投,为贪图享乐,结伙“飞车夺金”,短短十余天时间,疯狂作案28起,涉案金额20多万元。

近日,合肥警方通过多警种协同作战,成功打掉一个飞车抢夺的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人2名,缴获作案用摩托车1辆,侦破系列案件28宗,追回被抢的金项链20条共500克,挽回经济损失20余万元。



嫌疑人被警方抓获

说话口音 暴露歹徒身份行踪

终于,一条线索引起了警方的注意。据一名受害人事后回忆,歹徒开口说话时,有明显的阜阳口音。

通过细致的外围调查和相关部門的大力配合,住在肥东县的一名阜阳籍男子李某进入了警方的视线。今年41岁的李某来肥东居住多年,有盗窃前科,并因此被判处有期徒刑两年,刑满释放后曾做过摩的司机。专案民警判断,李某有重大作案嫌疑。

此后,民警很快又锁定了同为阜阳籍的另一名犯罪嫌疑人薛某。经调查,薛某,今年30岁,阜阳市阜南县人。2010年,因飞车抢夺而被巢湖警方网上追逃(同案犯已被处理,被判有期徒刑14年)。

确定两人有重大作案嫌疑后,专案组民警获悉李某与薛某将于5月23日下午在龙塘高速入口处与一名老乡会面,警方迅速布置警力在龙塘高速入口处撒网布控,将两人抓获,并在李某的住处缴获其抢夺来的金项链20条,受害人的财物全部被追回。

经初步审讯,两名嫌疑人供认不讳,交代了自今年4月以来,在省城多地实施的28起飞车抢夺案,涉案金额达20余万元。

目前,此案仍在进一步审查中。

合公新 记者 王伟 文/图

光天化日,“飞车大盗”两小时作案3起

“我的项链被抢了……抢的人是骑黑色摩托车的两名男子……”4月27日早上7点30分,肥东县撮镇派出所突然接到程女士报案。

程女士向警方陈述,案发时,她与妹妹正骑着电动车回家,当行至刘伏村村边一条小路时,一辆黑色摩托车上的两名男子将其脖子上的金项链抢走。根据受害者回忆,两名嫌疑人均为30岁左右,一人体型较胖,另一人皮肤较黑,体型偏瘦,戴一顶鸭舌帽。

民警赶赴现场展开调查,出乎意料的是,程女士并非唯一的受害人。案发当天早上7点,肥东县长临河镇村民李女士也被人抢夺一条金项链,由于嫌疑人用力过猛,项链断裂,未被抢走。据受害人陈述,两名

嫌疑人均为男性,驾驶黑色摩托车;当天8时38分,巢湖黄麓镇居民管女士遭遇飞车抢夺,金项链被抢走,嫌疑人同样为两名男子,骑一辆黑色摩托车……

受害人均为女性,选择地点较为偏僻。正当警方积极调查三起飞车抢夺案件时,4月28日,石塘、炯汤、梁园三地接连发生三起飞车抢夺金项链案件;5月2日,肥东县桥头集再次发生一起抢夺案,受害人被抢走价值5700元金项链一条;5月13日,肥东县店埠镇,两名男子驾驶摩托车抢走受害人价值18000元金项链一条……

频频发生的恶性飞车抢夺案件,让专案民警压力巨大。通过对多名受害人信息

的征集,警方发现,受害人均为女性,案发地点多在乡村偏僻路段,甚至一天内连续发案多次。

为了调查这几起飞车抢夺案件是否具有关联性,民警首先对肥东长临河镇、撮镇、桥头集的7起案件和巢湖的黄麓镇、炯汤镇的2起案件进行了走访调查,经初步判断,上述案件为同一伙人所为,两名嫌疑人均为男性,身高170cm至175cm左右,作案手法老练娴熟,熟悉案发地周边环境。

此外,由于狡猾的犯罪嫌疑人在作案时进行了伪装,加之作案时间短促,逃离迅速,因而,在案件侦办初期,民警们并未从监控资料和走访调查中获得更多的侦破线索。